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Бош Термотехника представя водещи технологии на 
ISH 2023 - световно търговско изложение за 
климатична и отоплителна техника и възобновяеми 
енергийни източници  
 

 Представяне на новия BIM портал, който стартира в България, Германия и 

Холандия 

 Термопомпите на Бош са водещи продукти в условията на енергиен 

преход 

 @Home House от Бош представя всички компоненти за 

електрифицирания дом 

 Хибридни отоплителни технологии осигуряват по-голяма ефективност в 

съществуващите сгради  

 

Франкфурт на Майн, Германия – От 13 до 17 март Бош Термотехника ще 

представи иновативни продукти и услуги, които правят ежедневната работа 

на професионалистите по-ефективна, по-устойчива и най-вече по-лесна. 

Компанията ще посреща посетители, клиенти и партньори на щанд C68 в 

палата 12.0 на ISH 2023 - световно търговско изложение за климатична и 

отоплителна техника и възобновяеми енергийни източници във Франкфурт 

на Майн, Германия. 

 

На ISH ще бъде представен новият BIM портал, от който ще могат да се 

възползват специалисти в бранша, главно архитекти, проектанти и 

дизайнери. Порталът разполага с модели на уредите на Бош, което 

улеснява имплементирането им в проекти и дизайни. По този начин всички 

участници в инвестиционното проектиране получават данните на много 

ранен етап, чрез което се повишават ефективността и качеството и се 

намалява времето, като евентуалните грешки се изчистват на много ранен 

етап. В глобален обхват порталът стартира в България, Германия и 

Холандия. 

 

Обособена зона за специалисти посреща партньорите на Бош 
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Известни тв журналисти и инфлуенсъри ще предоставят професионални 

съвети как се инсталират иновативни решения за отопление и 

климатизация. Други експерти ще обсъждат с посетителите актуални теми 

като въздействието на социалните медии в бранша и факторите за успех, 

както и подходите за успешно наемане на квалифицирани работници през 

2023 г.  

 

Термопомпите на Бош са водещи продукти за всеки дом в условията 

на енергиен преход  

На панаира във Франкфурт Бош ще представи и своите „звездни 

термопомпи“. Атрактивното портфолио от термопомпи позволява във всеки 

дом да се инсталира подходящото устойчиво електрифицирано решение. 

Двете термопомпи въздух-вода Compress 5800i AW и 6800i AW са акцентите 

в програмата. Те са най-тихите термопомпи в класа си и използват 

естествения безвреден хладилен агент R290 (пропан) за приятен климат 

както в нови, така и в съществуващите сгради.  

 

@Home House на Бош: Всички компоненти за електрифицирания дом 

В @Home House на Бош във Франкфурт посетителите ще получат 

впечатления от първа ръка от какво се нуждае електрифицирания дом. 

Освен новото поколение термопомпи и системата за енергиен мениджмънт, 

Бош представя и нови продукти от портфолиото за комфорт - 

пречиствателите на въздух Air 2000, Air 4000, Air 6000, новия мулти сплит 

Climate 5000M и инфрачервения отоплителен уред Heat Infrared 4000 P. В 

@Home House на Бош посетителите ще видят и новите вентилатори за 

баня, представяната за първи път гама електрически бойлери с дизайн от 

стъкло, както и множество други продукти за умния дом, домакински уреди, 

градинска техника и електроинструменти - всички готови за интелигентно 

свързване чрез приложение. За електромобилите в @HomeHouse се грижи 

новата зарядна станция Power Charge 7000i. 

 

Хибридните отоплителни системи на Бош създават устойчивост във 

всяка сграда 

На ISH 2023 Бош ще представи многобройни хибридни комбинации за 

еднофамилни и многофамилни домове, които позволяват за кратко време 

въглеродният отпечатък на съществуващите сгради да намалее 

значително. „OptiEnergy“ е ново интелигентно управление на Бош за 

хибридни системи, включващи кондензен котел и термопомпа. 

Изключително гъвкав нов продукт, използващ OptiEnergy, е хибридният 

нафтов кондензен котел Olio Condens 8000i F. Той работи гъвкаво с нафта, 

но може и да се свърже към термопомпа, след като се преоборудва за 

работа на газ.  
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Тези и много други иновации очакват посетителите на щанда C68 на Бош в 

Палата 12.0.  

 

 

Двете термопомпи въздух-вода Compress 5800i AW и 6800i AW са акцентите 

в програмата. Те са най-тихите термопомпи в класа си и използват 

естествения хладилен агент R290 (пропан) за комфортен климат както в 

нови, така и в съществуващите сгради. (Източник: Bosch) 

 

 

@Home House на Бош предлага всички компоненти за електрифицирания 

дом. За електромобилите в @HomeHouse се грижи новата зарядна станция  

Power Charge 7000i. (Източник: Bosch) 
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Пречиствателите на въздуха Air 2000, Air 4000 и Air 6000 също са 

представени в @Home House на Бош. (Източник: Bosch) 

 

За контакти с медиите: 

Ирена Райчева, тел.: +359(8888)080777 

Twitter: @BoschPress 

 
Бош Термотехника предлага удобни и интуитивни технологични решения за 

отопление за свързания дом от един доставчик. Те включват щадящи климата, 

спестяващи ресурси ефективни решения за вътрешна климатизация, отопление и 

битова гореща вода като термопомпи, газови и нафтови кондензни котли, соларни 

термични системи и интелигентно управление на енергията. Висококачествените 

технически решения се инсталират лесно и бързо, както в нови сгради, така и в 

проекти за модернизация, поддържат се удобно и се свързват безпроблемно. Те се 

допълват от богата гама услуги, които улесняват ежедневната работа на 

компаниите за термотехника и повишават комфорта на клиентите.  

 

Повече информация ще намерите на www.bosch-thermotechnology.com/bg/bg/ 

 

 
Група Бош е водещ световен доставчик на технологии и услуги с около 420 000 
служители по целия свят (към 31 декември 2022 г.). Според предварителните данни 
през 2022 г. компанията е реализирала продажби в размер на 88,4 млрд. евро. 
Дейността на Бош е организирана в четири бизнес сектора: Автомобилни 
технологии, Индустриална техника, Потребителски стоки и Енергийна и сградна 
техника. Като водеща IoT компания Бош предлага иновативни решения за 
интелигентния дом, Индустрия 4.0 и свързаната мобилност. Бош се стреми към 
устойчива, безопасна и комфортна мобилност. Със своята компетентност в 
сензорните технологии, софтуера и услугите, както и със собствения си IoT облак, 
компанията предлага на потребителите си свързани и интердисциплинарни решения 
от един доставчик. Стратегическата цел на Група Бош е да улесни свързания живот 
с продукти и решения, които или съдържат изкуствен интелект (ИИ) или са 
разработени с негова помощ. Бош подобрява качеството на живота по целия свят с 
иновативни и вдъхновяващи продукти. Ето защо Бош предлага „Техника за живота“. 
Група Бош включва Robert Bosch GmbH и неговите 440 дъщерни и регионални 
дружества в 60 държави. Търговските и сервизни партньори, глобалното 
производство, инженерингът и търговската мрежа на Бош присъстват в почти 
всички държави в света. 400-те локации на Група Бош в целия свят са въглеродно 
неутрални от първото тримесечие на 2020. Основата за бъдещия растеж на 
компанията е нейната иновативна сила. В Бош работят около 85 000 разработчици 
и изследователи в 128 локации по целия свят, сред които над 44 000 софтуерни 
инженери. 
 

http://www.bosch-thermotechnology.com/bg/bg/
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Допълнителна информация можете да намерите на www.bosch.com, 
www.iot.bosch.com, www.bosch-press.com, www.twitter.com/BoschPress. 

https://www.bosch.com/
https://www.bosch.com/internet-of-things/
http://www.bosch-press.com/
http://www.twitter.com/BoschPress

